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Πρωτοφανής κοσμοσυρροή υπέρ της οικογένειας 
στο Γαλάτσι
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Πρωτοφανής και εντυπωσιακή ήταν η συμμετοχή του κόσμου 
στην εορταστική εκδήλωση της Πρωτοβουλίας «Αγαπώ την 
Οικογένεια» που έλαβε χώρα το απόγευμα της Κυριακής (10 
Μαΐου) στο καταπράσινο Άλσος Βεΐκου στο Γαλάτσι.

Από νωρίς το απόγευμα, με την ευγενική άδεια του Δήμου Γαλατσίου, το υπέροχο 
αυτό αστικό πάρκο πλημμύρισε από οικογένειες που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα 
της Πρωτοβουλίας και ήλθαν για να χαρούν ένα υπέροχο ανοιξιάτικο απόγευμα 
μέσα στη φύση και να δώσουν ένα ηχηρό μήνυμα υπέρ του θεσμού της οικογένειας, 
μέσα από μια μοναδική σέ πλήθος σύναξη οικογενειών.
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Περίπου 300 εθελοντές από διάφορες Μητροπόλεις, ενορίες και συλλόγους, 
συνεργάστηκαν για να προσφέρουν ένα εξαιρετικό πρόγραμμα με ποικίλες δράσεις 
σε 20 θεματικά περίπτερα που περιλάμβαναν πρωτότυπα ομαδικά παιχνίδια, 
αθλητικά αγωνίσματα, δημιουργικές δραστηριότητες, ζωγραφική, κατασκευές, 
δράσεις φιλαναγνωσίας, βιωματικά εργαστήρια, γευστικές απολαύσεις καθώς και 
ανοιχτή συζήτηση για την αγωγή των παιδιών σήμερα.

Παράλληλα στην κεντρική σκηνή εξελισσόταν ένα εξαιρετικό μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα: Παραδοσιακά «χοροτράγουδα» από την ενορία Αγ. Μυροφόρων 
Πανοράματος Παλλήνης, χορωδία παραδοσιακών οργάνων από την ενορία 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Βριλησσίων, ζωντανή μουσική από το ορχηστρικό 
σύνολο του μουσικοσυνθέτη Βασίλη Χατζηνικολάου και, τέλος, μια εντυπωσιακή 
χορωδία με 130 παιδιά στην οποία συμμετείχαν οι παιδικές χορωδίες από τις 
ενορίες Αγίας Βαρβάρας Αργυρουπόλεως και Μεταμορφώσεως Σωτήρος, 
Μεταμορφώσεως Αττικής, τα «Χελιδόνια Χριστού» και τα Εκπαιδευτήρια «Η 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΙΔΕΙΑ» – χορωδία Γυμνασίου Αμαρουσίου. Το πρόγραμμα της 
εκδήλωσης παρουσίαζε ο ηθοποιός Θανάσης Βισκαδουράκης ενώ την επιμέλεια 
των κειμένων είχε ο δρ. Ηλίας Λιαμής, Πρόεδρος Συνοδικής Υποεπιτροπής 
Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων και Μουσικών Συνόλων της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Μήνυμα εκ μέρους της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, η οποία είχε 
θέσει υπό την αιγίδα της την όλη εκδήλωση, απηύθυνε ο εκπρόσωπός της 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος, ο οποίος 
τόνισε ότι η ιερότητα του θεσμού της οικογένειας φανερώνεται στην Αγία Γραφή 
με δύο λέξεις: «μυστήριο» και «εκκλησία»· ο γάμος είναι «μυστήριο μέγα» και η 
οικογένεια «κατ’ οίκον εκκλησία».

Παρευρέθηκαν επίσης στην εκδήλωση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ, ο Πρωτοσύγκελλος 
της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χριστουπόλεως κ. 
Βαρνάβας, ο Γραμματέας της Συνοδικής Επιτροπής επί της Χριστιανικής Αγωγής 
και Νεότητος, αρχιμ. Πολύκαρπος Μπόγρης, κληρικοί και λαϊκοί εκπρόσωποι ιερών 
Μητροπόλεων, ο δήμαρχος Γαλατσίου, πολιτικοί, ακαδημαϊκοί, εκπρόσωποι 
πολυτεκνικών οργανώσεων και χριστιανικών σωματείων, καθώς και οι χορηγοί, με 
την πολύτιμη και ουσιαστική συνδρομή των οποίων υλοποιήθηκε η εκδήλωση.

Στο τέλος, όλοι ευχήθηκαν να ξανανταμώσουν και του χρόνου και να γιορτάσουν 



και πάλι την οικογένεια, αυτό το μοναδικό δώρο του Θεού που υπηρετεί την αγάπη 
και τη ζωή!

Δείτε ΕΔΩ περισσότερες φωτογραφίες
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